



Další touky hradeckými a holickými lesy



sobota **29. září 2012**



Sraz: v 8:30 hod. „Na Drážce“ u točny trolejbusu č.5.

Hlavní trasa:

Pce – po cyklostezce do SEZEMIC – LUKOVNA – DRAŽKOV – BOHUMILEČ – ÚJEZD U SEZEMIC – BOREK – směrem na Hrachoviště, ale před Hrachovištěm doleva odbočka po asfaltové cyklostezce do lesa směr Vysoká nad Labem, na rozcestí s červenou turistickou značkou ještě před Vysokou nad Labem zahrnout doprava po červené turistické značce a zároveň cyklostezce č.4256. Pokračujeme dál KOLIBA - HODĚŠOVICE přes silnici č.35. V Hoděšovicích doleva, stále pokračovat po cyklostezce 4259. U hájovny doprava, stále po cyklostezce 4259 směr BĚLEČ NAD ORLICÍ. V Bělči doleva po silnici směr Hradec Králové a za Bělčí nad Orlicí odbočíme na lesní stezku značené červenou turistickou značkou a zároveň jako cyklostezkou č. 4197. Pokračovat kolem Stříbrného rybníku až do Hradce Králové – Malšovice, odtud po vedlejších silnicích přejet do Nového Hradce, přes most nad silnicí č. 35 kolem Lesů ČR se napojit na cyklostezku č. 4196 k hájovně U Dvou šraňků, pokračovat v pravo do BĚLEČKA, stále rovně po asfaltové cestě značené jako cyklostezka č. 181. U hájovny V Jamkách pokračovat rovně po cyklostezce č. 4235 do NOVÉ VSI. Kolem hráze Novoveseckého rybníku pokračujeme dál po cyklostezce č. 4158 kolem Žďárského rybníka. Dojedeme na hlavní silnici, kde se dáme doleva do BOROHRÁDKU. Z Borohrádku podél trati po asfaltové cyklostezce do VELIN – HOLICE – ŘEDICE – CHOTEČ – SEZEMICE – Pce

délka trasy 80 km

Trasa II.

Pce – po cyklostezce do SEZEMIC – LUKOVNA – DRAŽKOV – BOHUMILEČ – ÚJEZD U SEZEMIC – BOREK – směrem na Hrachoviště, ale před Hrachovištěm doleva odbočka po asfaltové cyklostezce do lesa směr Vysoká nad Labem, na rozcestí s červenou turistickou značkou ještě před Vysokou nad Labem zahrnout doprava po červené turistické značce a zároveň cyklostezce č.4256. Pokračujeme dál KOLIBA, HODĚŠOVICE přes silnici č.35. V Hoděšovicích doleva, stále pokračovat po cyklostezce 4259. U hájovny doprava, stále po cyklostezce 4259 směr BĚLEČ NAD ORLICÍ. V Bělči doleva po silnici směr Hradec Králové a za Bělčí nad Orlicí odbočíme na lesní stezku značené červenou turistickou značkou a zároveň jako cyklostezkou 4197. Pokračovat kolem Stříbrného rybníku až do Hradce Králové – Malšovice, odtud po vedlejších silnicích přejet směr Nový Hradec – VYSOKÁ NAD LABEM – BUKOVINA – DŘÍTEČ – NĚMČICE – RÁBY – KUNĚTICE – POČAPLY – Pce

délka trasy 55 km

Obě trasy vedou převážně po silnicích II., III. tříd, místních komunikacích, lesních a polních zpevněných cestách. Trasy jsou vhodné pro všechny kategorie kol (méně vhodná pro silniční kola).

Doporučení vedoucího:

Vhodné a seřízené kolo, sportovní oblečení, cyklistická přilba, základní nářadí ke kolu, náhr. duše (možno i lepení) + pumpička. Řádně dofoukané pneumatiky. Dostatečné množství pití na cestu.

Občerstvení samozřejmě po cestě bude možno navštívit na průjezdních bodech.

Trasu připravil: **Jiří Ehrenberger ml.**

Výlet vede: **Jiří Ehrenberger st.**